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Csonka László 
Képviselő Úr részére 
Helyben 

Tisztelt Képviselő Úr! 

Válaszában hivatkozzon az ügyiratszámunk.ra! 

Tárgy: Törvényességi észrevétel a VEKOP 6.2.1-15 
Rákospalota déli részén megva lósítandó szociális 
városrehabilitációhoz kapcso landó fej lesztésekrő l szó ló 
e lőterjesztéshez 

A Magyarország helyi önkormányzata.írói szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdés e) 
pontjában foglal t törvényességi jogkörömben eljárva a „VEKOP 6.2.1-15 Rákospalota déli részén 
megvalósítandó szociális városrehabilitációhoz kapcsolandó fej lesztésekről" szóló 
előte1jesztésére a következő 

törvényességi észrevéte lt 
teszem. 

Az előterjesztés VEKOP-6.2. 1-1 5 kódszámú „A leromlott településrészeken élő alacsony státuszú 
lakosság életkörülményeinek javítása, társadalmi és fizikai rehabilitációja Budapesten„ című 
pályázaton elnyert támogatással összefüggésben tartalmaz javaslatokat a pályázati területhez 
kapcso lódó párhuzamosan megvalósítható fej lesztések megvalósítására. 

A határozati javaslatok a különböző - részben a pályázatból kimarad - fej lesztésekre fordítható 
összegek betervezését javasolja a 2018. évi költségvetési rendeletbe. 

A Képvise lő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 28/20 12. (VII.2.) 
önkormányzati rendeletnek (SzMSz) az előterjesztések rendjét szabályozó 10. melléklete 5. 1. pontja 
szerint az előte1j esztésnek tartalmaznia kell szükség esetén e lőzetes tanulmányokat, mindazokat a 
tényeket, körülményeket, adatokat és információkat, amelyek a megalapozott döntés 
meghozatalához szükségesek. Ismertetni kell azokat az összefüggéseket is, amelyek a döntés 
meghozatalával hatással lehetnek a kerületre. 

Az előte1jesztés az egyes célokra betervezendő összegek tekintetében semmilyen részletes 
költségbecslést nem tartalmaz, mely az összegek nagyságát igazolná, alátámasztaná. Ennek 
hiányában a Képviselő-testü let nincs abban a helyzetben, hogy ezekkel a költségekkel kapcsolatban 
felelősségtelj es döntést hozhasson. 

Számolni kell azzal, hogy az önkormányzat bevétele véges, így a költségvetés előkészítése és a 
betervezendő kiadásokról szóló döntés, az ellátandó feladatokra fordítható előirányzatok 
meghatározása során figyelemmel kell lenni a betervezhető bevételek nagyságára, az egyes 



feladatokra fordítható összegek egymáshoz viszonyított arányára, a bevételek és kiadások 
egyensúlyára, valamint a kerület teherbíró képességére. 
Jelen előterjesztés nem felel meg az SzMSz hivatkozott rendelkezéseinek és a költségvetés 
tervezése során támasztható követelményeknek. 

Kérem tisztelt Képviselő Urat, hogy a törvényességi észrevételt megfontolni és ennek megfelelően 
az előterjesztést felülvizsgálni szíveskedjék. 
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